

Ročná finančná správa k 31.12.2008

Vypracovaná spoločnosťou

Stapring, a.s., so sídlom Piaristická 2, 949 24 Nitra

Identifikácia emitenta

Informačná povinnosť za:

rok 2008

Účtovné obdobie:

od 1.1.2008 do 31.12.2008

Obchodné meno:

Stapring, a.s.

Právna forma:

akciová spoločnosť

IČO:

31 411 401

Sídlo:

Piaristická 2, 949 24 Nitra

Dátum vzniku:

1.5.1992

Základné imanie:

128 789 000,- Sk

Predmet podnikania:

architektonické a inžinierske služby vrátane komplexnej projektovej činnosti v investičnej výstavbe, vykonávanie, projektovanie a vyhodnocovanie geologických prác, geodetické a kartografické činnosti, zriaďovanie a projektovanie poplašných, zabezpečovacích a ochranných zariadení, poskytovanie softwaru a služieb výpočtovej techniky, výroba stavebno-stolárskych výrobkov a modelárske práce, obchodnopodnikateľská činnosť spojená s využitím majetku akciovej spoločnosti, organizačné zabezpečenie výstav a propagačnej činnosti, sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb, reklamná činnosť, leasing spojený s financovaním, vydávanie a rozširovanie periodických a neperiodických publikácií, prevádzkovanie garáží a odstavných plôch pre motorové vozidlá, prenájom nehnuteľností vrátane bytového hospodárstva, kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod v rozsahu voľných živností/, kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod v rozsahu voľných živností/, činnosť organizačných a ekonomických poradcov, kopírovacie a planografické služby, vykonávanie bytových a občianskych stavieb, pozemné a inžinierske stavby, činnosť stavbyvedúceho-pozemné stavby, činnosť stavebného dozoru-pozemné stavby.

Účtovná závierka

Individuálna účtovná závierka

Individuálna účtovná závierka bola zostavená podľa SAS (Slovenské štandardy) za obdobie od 1. januára 2008 do 31. decembra 2008. V súlade so zákonom 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov spoločnosť rozhodla, že nebude zostavovať účtovnú závierku podľa Medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (IFRS) tak, ako boli schválené Európskou úniou. Stapring, a.s. ako emitent cenných papierov, ktoré boli prijaté na obchodovanie na Burzu cenných papierov v Bratislave, a.s. vyhlasuje, že účtovná závierka bola overená auditorskou spoločnosťou Exacta, s.r.o., Bratislava, číslo licencie SKAU č. 192 dňa 31.3.2009.

Konsolidovaná účtovná závierka

Spoločnosť Stapring, a.s. nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku.

Vyhlásenie zodpovedných osôb emitenta so zreteľným označením ich mena, priezviska a funkcie o tom, že podľa ich najlepších znalostí poskytuje priebežná účtovná závierka vypracovaná v súlade s osobitnými predpismi pravdivý a verný obraz aktív, pasív, finančnej situácie a hospodárskeho výsledku emitenta a že výročná správa obsahuje pravdivý a verný prehľad vývoja a výsledkov obchodnej činnosti spolu s opisom hlavných rizík a neistôt, ktorým čelí.

Predstavenstvo spoločnosti :

Ing. Peter Moravčík – člen
Ing. Peter Kováč – člen
Ing. Teodor Hatina – člen

podpisy :



Vyhlasujú, že účtovná závierka vypracovaná v súlade s osobitnými predpismi ako aj Ročná správa k 31.12.2008 podľa ich najlepších znalostí poskytuje pravdivý a verný obraz aktív, pasív, finančnej situácie a hospodárskeho výsledku emitenta. Pravdivý a verný prehľad vývoja a výsledkov obchodnej činnosti. V priebehu roku 2008 nenastali žiadne riziká a neistoty, ktorým by bola spoločnosť vystavená.

Priebežná správa

a) informácia o vývoji účtovnej jednotky, o stave v ktorom sa nachádza a o významných rizikách a neistotách, ktorým je vystavená

Stapring, a.s. ako vlastníč administratívnej budovy na Piaristickej ulici č.2 v Nitre, využíva svoju budovu na prenájom kancelárskych priestorov pre iné komerčné spoločnosti. Významný zdroj príjmov a.s. Stapring, tvorí práve prenájom administratívnych priestorov a služby s tým spojené. Coraz dôraznejšie požiadavky trhu na kvalitu, rýchlosť a účelnosť poskytovaných služieb, vyžadujú od spoločnosti investície do prestavby svojej prevádzkovej budovy v Nitre, ktorá poskytuje svojim nájomníkom vysoký štandard a maximálnu spokojnosť s prenajatými priestormi, tak aby naši nájomníci nemali dôvod na zmenu svojho pôsobiska. Pre uskutočnenie uvedených zámerov prebehol výber dodávateľa rekonštrukcie podláh

a etapovej výmeny plastových okien. Realizáciou prestavby naša spoločnosť udržiava stálu obsadenosť prenajatých priestorov, čo prispieje k zvýšeniu obchodného obratu.

Projektovo-inžinierska činnosť spoločnosti Stapring siaha až do obdobia firmy Stavoprojektu Nitra, hoci naša firma vznikla v roku 1992. Kolektív zložený z profesionálov úspešne plní objednávky z oblasti bytovej, občianskej a priemyselnej výstavby. Naše projektové riešenia vďaka dlhoročným skúsenostiam spĺňajú súčasne všetky požiadavky technické, ekonomické, estetické a taktiež náročné požiadavky životného prostredia.

V nadväznosti na doterajšie výsledky a úspechy v projekčno-inžinierskej oblasti bola spoločnosť oslovená investorom o vypracovanie ponuky na projekt stavby Obytná zóna Nobelova ulica v Bratislave a v júni 2008 podpísala Zmluvu o dielo cca 9 mil. SK. Okrem uvedenej zákazky vyhrala verejné súťaže na Vybudovanie Domova sociálnych služieb ako nadstavby ZOS na Smolenickej ulici v Bratislave a Vybudovanie prístavby Domova dôchodcov na Rusovskej ceste v Bratislave. Vypracovala projekt na stavebné konanie Obchodné centrum DOMINO v Nitre. Okrem toho pracovala na ďalších projektoch pre KRPZ v Nitre a MO SR v Bratislave.

Stapring, a.s. dodržiava zásady environmentálnej politiky a plnením svojich záväzkov v zmysle zákona o odpadoch nevyplýva negatívne na životné prostredie.

b) Výkaz ziskov a strát

V porovnaní s minulým obdobím spoločnosť nezaznamenala zmenu celkového obratu, čo sa pozitívne odrazilo na prevádzkovom zisku, ktorý spoločnosť v sledovanom období dosiahla. Prevádzkový zisk sa dosiahol za uplynulé účtovné obdobie 1 009 tis. Sk.

c) Vývoj majetku a zdrojov krytia (Súvaha)

Aktíva spoločnosti zaznamenali v porovnaní so stavom k 31.12.2007 postupný nárast z úrovne 151 193 tis. Sk na úroveň 183 524 tis. Sk ku koncu sledovaného obdobia.

Nárast v absolútnych číslach zaznamenal neobežný majetok aj obežný majetok spoločnosti.

Investície v danom roku na obnovu a rozvoj majetku dosiahli výšku 8 088 tis. Sk.

Vlastné imanie spoločnosti zaznamenalo v porovnaní so stavom k 31.12.2007 nárast z úrovne 95 421 tis. Sk na úroveň 96 430 tis. Sk k 31.12.2008.

Celkové záväzky spoločnosti sa zvýšili v porovnaní so stavom k 31.12.2007, zaznamenala spoločnosť ich nárast o 36,5 %. Z hľadiska štruktúry celkových záväzkov došlo počas sledovaného obdobia k zníženiu dlhodobých záväzkov pri miernom znížení krátkodobých záväzkov.

Kmeňový počet zamestnancov sa oproti predchádzajúcemu roku zvýšil na 49. Z pocitu sociálnej istoty a zabezpečenia svojich pracovníkov v spoločnosti nedochádza k fluktuácii pracovných miest.

Spoločnosť uzatvorila dňa 12.12.2008 zmluvu o účelovom úvere č. 0739/08/8711 na sumu 30 mil. Sk so splatnosťou do roku 2016, ktorý je krytý záložným právom na budovu Stapring Nitra..

d) Cenové, úverové a menové riziká, riziká likvidity a riziká súvisiace s tokom hotovosti, ktorým je spoločnosť vystavená.

Na krytie rizík a.s. neuplatňuje žiadne deriváty.

Cenové riziko súvisiace s nákupom služieb a materiálov spoločnosť eliminuje uzatvorením dodávateľských zmlúv, s pevne stanovenou cenou. Snaží sa tak minimalizovať riziko pohybu cien komodít. Výber dodávateľov podlieha súťaži. Stapring, a.s. si dlhodobo udržiava kredit dôveryhodného partnera a vo vzťahu k finančným inštitúciám si plní všetky povinnosti.

Riadenie pohľadávok a ich inkasovanie v termínoch splatnosti je základným predpokladom pre zabezpečenie dostatočnej likvidity na splácanie záväzkov spoločnosti. Preto spoločnosť kladie veľký dôraz na systém riadenia pohľadávok a na dennej báze minimalizuje možnosť vzniku nových nedobytných pohľadávok.

Spoločnosti nie sú známe žiadne riziká a neistoty, ktoré by mali mať dopad na jej hospodárenie v období nasledujúcich šiestich mesiacov účtovného obdobia.

e) udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia

Po 31. decembri 2008 nenastali v spoločnosti žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné zverejniť, prípadne komentovať.

f) informácia o predpokladanom budúcom vývoji

Výsledky dosiahnuté spoločnosťou v posledných rokoch dokumentujú správnosť podnikateľskej stratégie orientovanej na upevňovanie pozícií na trhu.

Pre najbližšie obdobie vedenie spoločnosti stanovilo zámery, ktoré sú orientované na:

- udržanie dosiahnutých pozícií na trhu,
- permanentné zvyšovanie konkurenčnej schopnosti spoločnosti.

g) Zámery v oblasti investičnej a inovačnej

Spoločnosť bude v roku 2009 pokračovať v investíciách do rekonštrukcie vlastnej budovy s cieľom zabezpečiť čo najvyšší a najmodernejší štandard pre svojich nájomníkov. Medzi priority spoločnosti budú patriť investičné projekty orientované na zníženie spotreby energií.

Pre udržanie konkurencieschopnosti v oblasti projekčnej a inžinierskej bude investovať do nových technológií v oblasti hardvéru a software.

h) Zámery v oblasti ekonomiky a finančnej politiky

Prvoradým cieľom spoločnosti je zabezpečenie likvidity a finančnej stability. O zabezpečenie finančnej stability sa bude spoločnosť snažiť i naďalej predovšetkým reštrukturalizáciou zdrojov krytia majetku v prospech vlastného kapitálu. Za účelom dosiahnutia tohto cieľa sa bude usilovať o priaznivý vývoj ziskovosti prostredníctvom zvyšovania výnosov pri efektívnom riadení nákladov.

i) náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja

Stapring, a.s. nemá žiadne oddelenie v oblasti výskumu a vývoja a ani náklady s tým spojené.

j) nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií

Uvedený bod sa na spoločnosť nevzťahuje.

k) o všetkých dohodách uzatvorených medzi ňou a členmi jej orgánov alebo zamestnancami, na ktorých základe sa im má poskytnúť náhrada, ak sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí vzdaním sa funkcie, výpoveďou zo strany zamestnanca, ich odvolaním, výpoveďou zo strany zamestnávateľa bez uvedenia dôvodu alebo sa ich funkcia alebo pracovný pomer skončí v dôsledku ponuky na prevzatie

Spoločnosť nemá uzatvorené zmluvy s uvedeným obsahom.

l) popis o všetkých významných dohodách, ktorých je zmluvnou stranou a ktoré nadobúdajú účinnosť, menia sa alebo ktorých platnosť sa skončí v dôsledku zmeny jej kontrolných pomerov, ku ktorej došlo v súvislosti s ponukou na prevzatie, a o jej účinkoch s výnimkou prípadu, ak by ju ich zverejnenie vážne poškodilo; táto výnimka sa neuplatní, ak je povinná zverejniť tieto údaje v rámci plnenia povinností ustanovených osobitnými predpismi

Zmluvný bod sa spoločnosti netýka, nie je zmluvnou stranou.

m) návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty

Návrh na rozdelenie zisku za rok 2008 bol nasledovný 50 tis Sk povinný prídel do zákonného rezervného fondu a 959 tis SK preúčtovať na nerozdelený zisk minulých rokov, pre vyrovnanie strát predchádzajúcich období. Predmetný návrh bude predložený na riadne valné zhromaždenie.

n) údaje požadované podľa osobitných predpisov

Zmluvné a obchodné vzťahy mali plynulý priebeh. V danom období nedošlo k žiadnym udalostiam, ktoré by bolo treba posudzovať podľa osobitných predpisov

o) informácia o tom, či má účtovná jednotka organizačnú zložku v zahraničí

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

Kódex správy a riadenia spoločnosti na Slovensku.

Stapring, a.s., Piaristická 2, Nitra nemá vypracovaný vlastný kódex správy a riadenia.

Spoločnosť sa riadi Stanovami spoločnosti vypracovanými v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Kolektívnou zmluvou a rozhodnutiami Valného zhromaždenia.

Uvedené riadiace dokumenty v plnom rozsahu nahrádzajú Kódex správy a riadenia spoločnosti na Slovensku a plnia funkciu základných noriem a.s. V súčinnosti ďalších smerníc a predpisov vyplývajúcich zo zákona, ako podnikové smernice, registratúrny poriadok a ďalšie jednorázové pokyny vedenia spoločnosti (napr. Vnútorne listy riaditeľa)

Základné informácie o správe a riadení spoločnosti sú obsiahnuté v Stanovách spoločnosti, v organizačnom a riadiacom poriadku. Všetci zamestnanci sú oboznámení o ich uložení na sekretariáte vedenia spoločnosti.

Najvyšším kontrolným orgánom spoločnosti je dozorná rada, ktorá kontroluje pôsobnosť predstavenstva a ním uskutočňované uznesenia a zámery. Súčasne vykonáva činnosť výboru auditu podľa § 19 a zákona o účtovníctve v znení neskorších právnych predpisov. Dozorná rada je priamo podriadená Valnému zhromaždeniu, ktorému predkladá svoje zistenia návrhy.

Informácie o činnosti valného zhromaždenia, jeho právomociach, opis práv akcionárov a postupu ich vykonávania.

Valné zhromaždenie (v zmysle platných stanov spoločnosti)

Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti. Do jeho výlučnej pôsobnosti patrí :

- a) Zmena stanov,
- b) Rozhodnutie o zvýšení a znížení základného imania a o poverení predstavenstva zvýšiť základné imanie podľa § 210 Obch. zák.,
- c) Rozhodnutie o zrušení spoločnosti a o zmene právnej formy,
- d) Voľba a odvolanie členov predstavenstva,
- e) Voľba a odvolanie členov dozornej rady, okrem členov dozornej rady volených zamestnancami spoločnosti,
- f) Schválenie ročnej účtovnej závierky, rozhodnutie o rozdelení zisku a určenie tantiém,
- g) Rozhodovanie o vydaní dlhopisov,
- h) Rozhodnutie o premene akcií vydaných ako listinné cenné papiere na zaknihované cenné papiere a naopak,
- i) Rozhodnutie o ďalších otázkach, ktoré tieto stanovky alebo právne predpisy zverujú do pôsobnosti valného zhromaždenia.

Valné zhromaždenie zvoláva predstavenstvo na základe rozhodnutia svojho zasadania, ak právny predpis neustanovuje inak. Predstavenstvo je povinné zvolať riadne valné zhromaždenie najmenej raz za kalendárny rok. Miestom konania môže byť akékoľvek miesto na území Slovenskej republiky podľa oznámenia alebo pozvánky na valné zhromaždenie.

Valné zhromaždenie rozhoduje hlasovaním a je spôsobilé uznávať sa, ak sú prítomní akcionári (alebo ich splnomocnenci) vlastníaci akcie s menovitou hodnotou predstavujúcou úhrnom aspoň 20% základného imania spoločnosti.

Rozhodnutie valného zhromaždenia je prijaté, ak zaň hlasovala nadpolovičná väčšina prítomných akcionárov, pokiaľ stanovky alebo právny predpis neurčujú inú väčšinu, ak zaň hlasovalo 2/3 hlasov prítomných akcionárov a musí byť o tomto rozhodnutí spísaná notárska zápisnica.

Program Valného zhromaždenia v roku 2008.

Oznámením v dennej tlači bolo zvolané riadne Valné zhromaždenie spoločnosti na 17. júna 2008, s nasledujúcim programom :

1. Otvorenie
2. Kontrola účasti, voľba orgánov valného zhromaždenia
3. Odvolanie doterajšieho audítora a menovanie nového audítora
4. Schválenie riadnej individuálnej účtovnej závierky, rozhodnutie o rozdelení zisku
5. Záver

Vedenie spoločnosti.

Štatutárny orgán :

Predstavenstvo :

- Ing. Peter Moravčík - člen
Ing. Peter Kováč - člen
Ing. Teodor Hatina - člen

Dozorná rada :

Peter Tkáč

Helena Garayová

Ing. Dušan Hrbatý

Vedenie spoločnosti :

Milan Vičan - riaditeľ hospodárskej správy

Ing. Dušan Hrbatý - riaditeľ projektovo-inžinierskej organizácie

Zloženie a činnosť predstavenstva

1. Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti. Je oprávnené konať v mene spoločnosti vo všetkých veciach a zastupuje spoločnosť voči tretím osobám, pred súdom a pred inými orgánmi. Predstavenstvo riadi činnosť spoločnosti a rozhoduje o všetkých záležitostiach spoločnosti, pokiaľ nie sú právnymi predpismi a týmito a stanovami vyhradené do pôsobnosti iných orgánov spoločnosti.
2. Predstavenstvo je povinné riadiť sa rozhodnutiami a vykonávať rozhodnutia valného zhromaždenia. Členovia predstavenstva sú povinní pri vedení obchodov postupovať vždy s odbornou starostlivosťou.
3. Predstavenstvo spoločnosti má troch členov. Členov predstavenstva volí a odvoláva valné zhromaždenie. Funkčné obdobie členov predstavenstva je päť rokov, končí však až voľbou nových členov predstavenstva. Ak počet členov predstavenstva neklesne pod polovicu, môže predstavenstvo vymenovať náhradných členov predstavenstva do nasledujúceho zasadania valného zhromaždenia.
4. Predsedu predstavenstva určí valné zhromaždenie. V prípade neprítomnosti predsedu predstavenstva ho zastupuje v plnom rozsahu jeho práv a povinností podpredseda, alebo ním poverený člen predstavenstva.
5. Predstavenstvo zvoláva a vedie predseda, v jeho neprítomnosti podpredseda, alebo ním poverený člen predstavenstva. Zvolanie predstavenstva sa vykonáva písomnou alebo ústnou pozvánkou, najmenej 5 dní vopred, v ktorej musí byť oznámený dátum, čas, miesto a program rokovania.
6. Predstavenstvo je schopné uznášať sa, ak je prítomná väčšina jeho členov. Rozhodnutie predstavenstva je prijaté, ak zaň hlasovala nadpolovičná väčšina prítomných členov predstavenstva.
7. Rozhodnutie predstavenstva môže byť v prípadoch, ktoré nestrpia odklad, nahradené písomným prehlásením všetkých členov predstavenstva, že so zamýšľaným opatrením súhlasia. Za písomnou formou sa považujú pre tento účel aj telegrafické, ďalekopisné, telefaxové a mailové správy, po ich telefonickom overení.
8. Z rokovania predstavenstva sa zvyčajne vyhotovuje zápisnica, ktorá musí obsahovať všetky zásadné skutočnosti z rokovania, vrátane výsledkov hlasovania a presného znenia všetkých rozhodnutí a ktorú musí dostať každý člen predstavenstva. Do zápisnice musia byť zapísané aj všetky rozhodnutia prijaté písomným prehlásením všetkých členov predstavenstva v čase od predchádzajúceho rokovania predstavenstva.
9. Výkon funkcie člena predstavenstva začína dňom, ktorým valné zhromaždenie zvolilo kandidáta za člena predstavenstva.
10. Člen predstavenstva môže odstúpiť z funkcie, len ak to písomne oznámi predstavenstvu. Výkon jeho funkcie končí dňom doručenia oznámenia o odstúpení predstavenstvu.
11. Konať menom spoločnosti sú oprávnení všetci členovia predstavenstva samostatne.
12. Ďalšie pravidlá pre vykonávanie činnosti predstavenstva a jeho členov určuje „štatút predstavenstva“, ktorý v súlade s právnymi predpismi a stanovami spoločnosti vypracuje predstavenstvo a schváli dozorná rada.
13. Náklady spojené so zasadaním predstavenstva, ako aj s jeho ďalšou činnosťou znáša spoločnosť.

Predstavenstvo ako štatutárny orgán spoločnosti sa riadi Obchodným zákonníkom a Stanovami spoločnosti. Odlišné právomoci o vydaní a spätnom odkúpení akcií nemá.

Dozorná rada.

1. Dozorná rada dohliada na výkon pôsobnosti predstavenstva a uskutočňovanie podnikateľskej činnosti spoločnosti. Ako najvyšší kontrolný orgán spoločnosti overuje postup vo veciach spoločnosti a je oprávnená kedykoľvek nahliadať do účtovných dokladov, spisov a záznamov týkajúcich sa činnosti spoločnosti a zisťovať stav spoločnosti.
2. Dozorná rada je povinná preskúmať ročnú závierku, bilancie, návrh na rozdelenie zisku a podať o výsledku preskúmania správu valnému zhromaždeniu.
3. Dozorná rada má troch členov, Dve tretiny členov dozornej rady volí a odvoláva valné zhromaždenie a jednu tretinu zamestnanci spoločnosti, ak má spoločnosť viac ako 50 zamestnancov v hlavnom pracovnom pomere v čase voľby. Funkčné obdobie členov dozornej rady je päť rokov, končí však až voľbou nových členov dozornej rady.
4. Predsedu a podpredsedu dozornej rady volia členovia dozornej rady. V prípade neprítomnosti predsedu dozornej rady ho zastupuje v plnom rozsahu jeho práv a povinností podpredseda, alebo ním poverený člen dozornej rady.
5. Dozorná rada je schopná uznášať sa, ak je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých členov. Rozhodnutie dozornej rady je prijaté ak zaň hlasovala nadpolovičná väčšina všetkých členov.
6. Dozornú radu zvoláva a vedie jej predseda, počas jeho neprítomnosti podpredseda alebo ním poverený člen dozornej rady. Pre rokovanie dozornej rady a spôsob jej zvolávania primerane platia ustanovenia čl. XI, bod 5., 7., 8., 12 a 13.
7. Výkon funkcie člena dozornej rady začína dňom, ktorým valné zhromaždenie zvolilo kandidáta za člena dozornej rady.
8. Člen dozornej rady môže odstúpiť z funkcie len vtedy, ak to písomne oznámi dozornej rade. Výkon jeho funkcie končí dňom doručenia oznámenia o odstúpení dozornej rade.

Voľba a odvolanie členov predstavenstva a dozornej rady.

1. Ak je na programe rokovania valného zhromaždenia voľba členov predstavenstva, je každý akcionár oprávnený navrhnúť kandidátov.
2. O kandidátoch sa hlasuje v celku alebo osobitne. Zvolený je ten, pre ktorého bola odovzdaná nadpolovičná väčšina hlasov prítomných akcionárov.
3. Pri odvolaní členov predstavenstva sa hlasuje o návrhu v celku alebo o každom členovi predstavenstva osobitne. Odvolaný je ten, za ktorého hlasovala nadpolovičná väčšina hlasov prítomných akcionárov spoločnosti.
4. Pre voľbu a odvolanie členov dozornej rady platia obdobne ustanovenia bodov 1., 2 a 3., tohto článku.

Informácie o štruktúre základného imania vrátane údajov o cenných papieroch, ktoré neboli prijaté na obchodovanie na regulovanom trhu v žiadnom členskom štáte alebo štáte Európskeho hospodárskeho priestoru s uvedením druhov akcií, opisu práv a povinností s nimi spojených pre každý druh akcií a ich percentuálny podiel na celkovom základnom imaní

ISIN	Druh	Forma	Podoba	Počet	Menovitá hodnota	% na ZI
CS0009005657	Akcia	na doručiteľa	zaknihovaná	67 789 kusov	1 000,- Sk	52,64
ST-A.00.001 – ST-A.00.061	Akcia	na meno	Listinná	61 kusov	1 000 000,- Sk	47,36

Akcie sú prevoditeľné bez obmedzenia.

Opis práv spojených s akciami:

Práva a povinnosti akcionára (v zmysle platných stanov spoločnosti)

- 1./ Akcia predstavuje práva akcionára ako spoločníka podieľať sa podľa zákona a stanov spoločnosti na jej riadení, jej zisku a na likvidačnom zostatku po zrušení spoločnosti s likvidáciou, ktoré sú spojené s akciou ako cenným papierom, ak zákon neustanoví inak.
- 2./ Po dobu trvania spoločnosti, ani v prípade jej zrušenia, nie je akcionár oprávnený požadovať vrátenie svojich majetkových vkladov a spoločnosť nesmie vrátiť akcionárom ich vklady.
- 3./ Akcionár môže žiadať do troch mesiacov súd, aby vyslovil neplatnosť uznesenia valného zhromaždenia, pokiaľ je v rozpore s právnymi predpismi, zakladateľskou listinou alebo týmito stanovami.
- 4./ Práva spojené s akciou na meno je voči spoločnosti oprávnená vykonávať osoba zapísaná v zozname akcionárov. Akcionár má právo na vlastné náklady požadovať výpis zo zoznamu akcionárov v časti, ktorá sa ho týka.
- 5./ Akcionár nesmie vykonávať práva akcionára na ujmu práv a oprávnených záujmov ostatných akcionárov.
- 6./ Akcionár má právo na podiel zo zisku spoločnosti /dividendu/, ktorý valné zhromaždenie podľa výsledku hospodárenia určilo na rozdelenie, pričom podiel na zisku sa určuje pomerom menovitej hodnoty každého akcionára k menovitej hodnote akcií všetkých akcionárov, základný ekvivalent je hodnota 1.000,- SK. Vyplácanie preddavkov na dividendy a vyplácanie dividend akcionárom na úkor základného imania, rezervného fondu spoločnosti alebo prostriedkov, ktoré majú byť použité k doplneniu rezervného fondu, nie je prípustné. Akcionár nie je povinný vrátiť spoločnosti dividendu prijatú dobromyseľne.
- 7./ Akcionár – upisovateľ, ktorý sa zaviazal k peňažnému vkladu do spoločnosti a upísal tomuto vkladu zodpovedajúce akcie, je povinný splatiť aspoň 30 % menovitej hodnoty upísaných akcií na predstavenstvom vopred určený účet v banke.
- 8./ Akcionár má ďalšie práva a povinnosti stanovené zákonom a stanovami.

Opis práv k dlhopisom:

Na základe rozhodnutia valného zhromaždenia môže spoločnosť vydávať dlhopisy.

Vydaním dlhopisov sa nezvyšuje základné imanie spoločnosti a nie sú s nimi spojené práva akcionára. Spoločnosť nevydala žiadne vymeniteľné dlhopisy.

Stapring, a.s.
Piatistická 2, 944 24 Nitra
CO: 31 411 401 OČOPII:SK2020410986
Zapísaná v OR v súdneho súdu Nitra
Oddiel: Sa,ložka číslo: 164/N
DIČ: 2020410986